



CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA
COPIILUI

Asistență socială copii: Târgoviște, str. I.C.Vissarion, nr.1, cod 130011; Tel: 0245-217686, 614615, 617042; Fax: 0245-614623

Asistență socială adulți: Târgoviște, str. Mr. Brezișeanu, nr. 25, cod 130035; Tel: 0245-617348, 611915; Fax: 0245-617348

e-mail: dgaspcdb@yahoo.com; dgaspcdb@gmail.com; website: www.dgaspcdb.ro
operator de date cu caracter personal nr. 8980



CONSILIUL
DIRECȚIA GEN
ȘI PROTEC

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI DÂMBOVIȚA

50 ANI DE ATESTARE DOCUMENTARĂ A JUDEȚULUI DÂMBOVIȚA
50 ANI DE LA REÎNFIINTAREA JUDEȚULUI DÂMBOVIȚA

ANEXA ANUNȚ Nr. 39488/27.12.2018

REGISTRATORĂ

Nr.

43819

27 XII 2018

Ziua

Luna

20

REZULTATELE FINALE

pentru examenul sau concursul de recrutare într-o funcție contractuală de execuție vacantă organizat în data de 18.12.2018 în vederea ocupării funcțiilor contractuale de execuție vacante de kinetoterapeut în cadrul Complexului de Servicii Sociale Găești, masor în cadrul Complexului de Servicii Sociale Găești, kinetoterapeut în cadrul Complexului de Recuperare și reabilitare pentru copii cu handicap Targoviște, logoped în cadrul Complexului de Recuperare și reabilitare pentru copii cu handicap Targoviște, masor în cadrul Complexului de Recuperare și reabilitare pentru copii cu handicap Targoviște, psiholog în cadrul Complexului de Recuperare și reabilitare pentru copii cu handicap Targoviște, inspector de specialitate (S), gradul II în cadrul Complexului de Servicii Sociale "Casa Soarelui" Targoviște, referent, gradul IA în cadrul Centrului de Servicii Comunitare "Floarea Speranței" Pucioasa, referent, gradul IA în cadrul Centrului de Ingrijire și Asistență Pucioasa, asistent medical în cadrul Centrului de Ingrijire și Asistență Pucioasa, infirmieră în cadrul Centrului de Ingrijire și Asistență Pucioasa

Comisia de concurs constituită prin Dispoziția Directorului General al Direcției Generale de Asistența Socială și Protecția Copilului Dambovitza nr. 1688 din 23.11.2018, a decis rezultatele finale ale concursului, după cum urmează:

Funcțiile contractuale pentru care se organizează concursul:

- 1 post vacant, corespunzător unei funcții contractuale de execuție, de kinetoterapeut, în cadrul Complexului de Servicii Sociale Gaesti;
- 1 post vacant, corespunzător unei funcții contractuale de execuție, de masor în cadrul Complexului de Servicii Sociale Gaesti;
- 3 posturi vacante, corespunzător unei funcții contractuale de execuție, de kinetoterapeut în cadrul Complexului de Recuperare și reabilitare pentru copii cu handicap Targoviște;
- 2 posturi vacante, corespunzător unei funcții contractuale de execuție, de logoped în cadrul Complexului de Recuperare și reabilitare pentru copii cu handicap Targoviște;
- 1 post vacant, corespunzător unei funcții contractuale de execuție, de masor în cadrul Complexului de Recuperare și reabilitare pentru copii cu handicap Targoviște;
- 1 post vacant, corespunzător unei funcții contractuale de execuție, de psiholog în cadrul Complexului de Recuperare și reabilitare pentru copii cu handicap Targoviște;
- 1 post vacant, corespunzător unei funcții contractuale de execuție, de inspector de specialitate (S), gradul II în cadrul Complexului de Servicii Sociale "Casa Soarelui" Targoviște;
- 2 posturi vacante, corespunzător unei funcții contractuale de execuție, de referent, gradul IA în cadrul Centrului de Servicii Comunitare "Floarea Speranței" Pucioasa;
- 3 posturi vacante, corespunzător unei funcții contractuale de execuție, de referent, gradul IA în cadrul Centrului de Ingrijire și Asistență Pucioasa;
- 1 post vacant, corespunzător unei funcții contractuale de execuție, de asistent medical în cadrul Centrului de Ingrijire și Asistență Pucioasa;
- 1 post vacant, corespunzător unei funcții contractuale de execuție, de infirmieră în cadrul Centrului de Ingrijire și Asistență Pucioasa;

Informații privind selecția dosarelor

Data selecției dosarelor: 11.12.2018

Numele si prenumele candidatului	Rezultatul selectiei dosarelor	Motivul respingerii dosarului
MANOLE LUMINITA CRISTINA	ADMIS	Nu este cazul.
NICULAE CRISTINA	ADMIS	Nu este cazul.
STROIILA IONUT-BOGDAN	ADMIS	Nu este cazul.
VOINESCU ANA-CRISTINA	ADMIS	Nu este cazul.
IANCU DORIN	ADMIS	Nu este cazul.
NITU VASILE	ADMIS	Nu este cazul.
STANCIOIU FLORENTINA GEANINA	RESPINS	Nu indeplineste conditia "vechimea minima 1 an in specialitatea studiilor necesare exercitarii functiei."
STETE ALINA-ELENA	ADMIS	Nu este cazul.
CONSTANTIN GABRIELA-LAVINIA	ADMIS	Nu este cazul.
BERBECE MIHAELA	ADMIS	Nu este cazul.
PETCU CRISTA-BEATRICE	ADMIS	Nu este cazul.
VOICU-RADU AGATIA-GABRIELA	ADMIS	Nu este cazul.
SANDU DUMITRU-CRISTINEL	ADMIS	Nu este cazul.
VASILACHE FLORICA-MARIA	ADMIS	Nu este cazul.
NEGOITA CAMELIA-DOINA	ADMIS	Nu este cazul.
OPREA NADIA BEATRICE	RESPINS	Nu indeplineste conditia "vechimea minima 7 ani in specialitatea studiilor necesare exercitarii functiei."
TEBEICA ELENA-ARGENTINA	ADMIS	Nu este cazul.
LUCA ELENA-MADALINA	ADMIS	Nu este cazul.
MODROGAN LILIANA	ADMIS	Nu este cazul.
DOVLEAC IONELA-ALINA	ADMIS	Nu este cazul.

Data și ora desfășurării probei scrise: 18.12.2018, ora 09,00

Numele si prenumele candidatului	Punctajul final al probei scrise	Rezultatul
MANOLE LUMINITA CRISTINA	36 PUNCTE	RESPINS
NICULAE CRISTINA	ABSENT	RESPINS
STROIILA IONUT-BOGDAN	0 PUNCTE	RESPINS
VOINESCU ANA-CRISTINA	12,8 PUNCTE	RESPINS
IANCU DORIN	2 PUNCTE	RESPINS
NITU VASILE	0 PUNCTE	RESPINS
STETE ALINA-ELENA	0 PUNCTE	RESPINS
CONSTANTIN GABRIELA-LAVINIA	68 PUNCTE	ADMIS
BERBECE MIHAELA	20 PUNCTE	RESPINS
PETCU CRISTA-BEATRICE	62 PUNCTE	ADMIS
VOICU-RADU AGATIA-GABRIELA	64 PUNCTE	ADMIS
SANDU DUMITRU-CRISTINEL	5 PUNCTE	RESPINS
VASILACHE FLORICA-MARIA	10 PUNCTE	RESPINS
NEGOITA CAMELIA-DOINA	0 PUNCTE	RESPINS
TEBEICA ELENA-ARGENTINA	51 PUNCTE	ADMIS
LUCA ELENA-MADALINA	7 PUNCTE	RESPINS
MODROGAN LILIANA	ABSENT	RESPINS
DOVLEAC IONELA-ALINA	51,5 PUNCTE	ADMIS

Data și ora desfășurării probei orale: 21.12.2018, ora 09,00

Numele si prenumele candidatului	Punctajul final al probei orale	Rezultatul
CONSTANTIN GABRIELA-LAVINIA	95 PUNCTE	ADMIS
VOICU-RADU AGATIA-GABRIELA	70 PUNCTE	ADMIS
PETCU CRISTA-BEATRICE	80 PUNCTE	ADMIS

TEBEICA ELENA-ARGENTINA	80 PUNCTE	ADMIS
DOVLEAC IONELA-ALINA	70 PUNCTE	ADMIS
Rezultatul final al concursului		
Funcția contractuală sau funcțiile contractuale pentru care se organizează concursul*1): LOGOPED în cadrul Complexului de Recuperare și reabilitare pentru copii cu handicap Targoviște;		
Numele si prenumele candidatului	Punctajul final al concursului	Rezultatul
CONSTANTIN GABRIELA-LAVINIA	81,5 PUNCTE	ADMIS
Funcția contractuală sau funcțiile contractuale pentru care se organizează concursul*2): INSPECTOR DE SPECIALITATE(S), gradul II în cadrul Complexului de Servicii Sociale "Casa Soarelui" Targoviște;		
Numele si prenumele candidatului	Punctajul final al concursului	Rezultatul
VOICU-RADU AGATIA-GABRIELA	67 PUNCTE	ADMIS
Funcția contractuală sau funcțiile contractuale pentru care se organizează concursul*3): PSIHOLOG în cadrul Complexului de Recuperare și reabilitare pentru copii cu handicap Targoviște;		
Numele si prenumele candidatului	Punctajul final al concursului	Rezultatul
PETCU CRISTA-BEATRICE	71 PUNCTE	ADMIS
Funcția contractuală sau funcțiile contractuale pentru care se organizează concursul*4): ASISTENT MEDICAL în cadrul Centrului de Ingrijire și Asistență Pucioasa;		
Numele si prenumele candidatului	Punctajul final al concursului	Rezultatul
TEBEICA ELENA-ARGENTINA	65,5 PUNCTE	ADMIS
Funcția contractuală sau funcțiile contractuale pentru care se organizează concursul*5): INFIRMIERA în cadrul Centrului de Ingrijire și Asistență Pucioasa;		
Numele si prenumele candidatului	Punctajul final al concursului	Rezultatul
DOVLEAC IONELA-ALINA	60,75 PUNCTE	ADMIS
Secretarul comisiei: OLTEANU LOREDANA		
Semnătura: 		